

ERRATUM

In the article “A Method to Rebuild Solar Blended Lines” by R. Boyer and D. Heristchi, published in *Solar Phys.* **223**, 27 (2004), several regrettable typesetting errors have occurred. Please, correct the following:

The atmospheric transmission function should be everywhere printed as $t(\sigma)$, while at two places in Section 2 it has been typeset as $T(\sigma)$ and in the Figure 2 caption as bold-face $\mathbf{T}(\sigma)$.

Equation (8) was printed incorrectly. Its correct form should be

$$I(\sigma - \sigma_0) = t_0(\sigma - \sigma_0 - \Delta\sigma_0) + \Delta t_0 = t_0(\sigma - \sigma_0 - \Delta\sigma_0) \times \\ \times \left\{ 1 - \frac{\alpha_g}{(\sigma - \sigma_0)^2 + \alpha_g^2} \Delta X_s - \frac{(\sigma - \sigma_0)^2 - \alpha_g^2}{[(\sigma - \sigma_0)^2 + \alpha_g^2]^2} \Delta X_\alpha \right\}$$

The word “attitude” should be everywhere corrected to “altitude”.